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 ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   16-10-2023   με   αριθμό   1155   Ερώτηση  του   Βουλευτή 
 κ. Π. ΠΑΠΑΔΑΚΗ. 
 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 
διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους 
Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους 
εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους 
προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες 
πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, 
ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των όποιων ανακυπτόντων 
αναγκών - προβλημάτων.  

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι, την 09-04-2021, υπεγράφη μεταξύ του Υπουργείου μας και της εταιρείας 
«Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» Μνημόνιο Συνεργασίας, για το Έργο: "Χρηματοδότηση, Μελέτη, 
Κατασκευή και Τεχνική Διαχείριση πέντε (5) Αστυνομικών Διευθύνσεων στην επικράτεια μέσω 
ΣΔΙΤ", με αντικείμενο τη διεξαγωγή -από την προαναφερόμενη εταιρεία και για λογαριασμό 
του Υπουργείου μας- της διαδικασίας ανάθεσης και παρακολούθησης της εκτέλεσης του εν 
λόγω Έργου για την ανέγερση, τον εξοπλισμό και τη λειτουργία των Διευθύνσεων 
Αστυνομίας Αχαΐας, Λευκάδας, Ημαθίας, Καρδίτσας και Αλεξανδρούπολης, μέσω Συμπράξεων 
Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ.). 

Κατόπιν των ανωτέρω, σημειώνεται ότι η εταιρεία «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» 
απέστειλε, προς την Γενική Γραμματεία Ιδιωτικών Επενδύσεων και Σ.Δ.Ι.Τ. του Υπουργείου 
Ανάπτυξης, αφενός το από 23-06-2021 έγγραφο αίτημα για την υπαγωγή του ως άνω Έργου 
στις διατάξεις του ν. 3389/2005 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 232) και αφετέρου το από 12-07-2022 
επικαιροποιημένο όμοιο, το οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 79 από 13-07-2022 Απόφαση 
της Διυπουργικής Επιτροπής Σ.Δ.Ι.Τ. (ΑΔΑ: 9ΦΑ046ΜΤΛΡ-ΘΦΗ).  

Υπογραμμίζεται δε ότι για το υπόψη Έργο -όπου προβλέπεται και η κατασκευή του 
Αστυνομικού Μεγάρου Αλεξανδρούπολης- βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη Δημόσιος Διεθνής 
Διαγωνισμός (ΑΔΑΜ: 23PROC013200538), με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 
την 11-12-2023 (Β' φάση Διαγωνισμού). 
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- 2 -  Τέλος, τονίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση των, κατά 
περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται με 
αμείωτο ενδιαφέρον. 
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